

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Michelle Schönbauerová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoníčková

Název práce: Adaptační proces na oddělení centrálních operačních sálů ÚVN -  
autoetnografická studie

Autor posudku: Mgr. Miluše Bělíková, ÚVN-VFN Praha, miluse.belikova@uvm.cz

*oponentka*

**Body**

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

4

Autorka se věnovala ojedinělému tématu, kterým je začlenění se do práce na operačních sálech. Popsala velmi originálně svoje dojmy od prvního seznámení se s prostředím až po zkušenosti studentky z prvních samostatných kroků na operačním sále.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

4

Práce je po všech stránkách kvalitně zpracovaná. Teoretická část práce poskytuje výborný vhled do problematiky a je zřejmý studentčin zájem o práci na operačním sále. Při zpracovávání prokázala schopnost práce s prameny a znalost formálního zpracování.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

4

Z obsahu práce je patrné, že autorka dokáže využít zkušeností z praxe, podepřít a zdůvodnit je teoretickými znalostmi, které si během studia osvojila. Z posuzovaného textu je patrný přínos, který autorce poskytla znalost prostředí a praktických zkušeností z prostředí operačních sálů. Zvláštní ocenění si zasluhuje naznačení východisek i konkrétních poznatků, které mohou pomoci dalšímu zlepšování činnosti OCOS. Tyto poznatky a závěry mají obecnou platnost a nabízejí se jejich využití nejen v ÚVN, ale i na dalších pracovištích.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

3

Na s. 27 je nepřesně uvedena kompetence perioperační sestry – dva body z původního znění jsou rozděleny do tří. Na s. 19 je omylem uvedeno „Intenzivní péče“ na místo „Perioperační péče“. Uvedené drobnosti ale nesnižují odbornou úroveň práce.

Body  
celkem

15

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

Otázky k  
obhajobě:

V kapitole 3 a 4 se věnujete dvěma možnostem dalšího vzdělávání pro perioperační sestry – specializačnímu vzdělávání a navazujícímu magisterskému studiu. Pokud byste se měla rozhodnout pro jednu z variant, kterou byste si vybrala a proč?

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce:

**výborně**

Datum:

20.6.2022

Podpis:

Mgr. Miluše Bělíková

*Bělíková*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka